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КРУГЛЫЙ СТОЛ 

«85 лет отечественному телевидению: 
от оптико-механики до цифры»

27 сентября 2016 г.

Хрустальный зал 
территория Останкинской телевизионной башни, 
(ул. Академика Королёва, д. 15, корпус 2, этаж 2)
ПРОГРАММА 

11:00  Регистрация  участников

11:30 Круглый стол  «85 лет отечественному телевидению:                   от оптико-механики до цифры».
Докладчики: 
Кривошеев Марк Иосифович – профессор, главный научный сотрудник НИИ Радио, почетный председатель  вещательной Исследовательской комиссии (ИК-6) МСЭ-Р: «Телевидение: вчера, сегодня, завтра»;
Кочуашвили Константин Захарович – советник генерального директора ОАО «НТВ Плюс», Советник Президента Международной академии телевидения и радио, Председатель Технической Секции Международной академии телевидения и радио: «20 лет компании «НТВ Плюс»;
Стыцько Виталий Петрович – заместитель генерального директора РТРС – директор департамента инновационного развития: «О переходе на цифровое вещание»;
Быструшкин Константин Николаевич – кандидат технических наук, заместитель генерального директора по научной работе ЗАО «Московский научно-исследовательский телевизионный институт»;
Огнев Константин Кириллович – доктор искусствоведения, профессор, ректор Академии Медиаиндустрии, Академик Российской академии кинематографических искусств и наук, член Правления Международной академии телевидения и радио: «Проблемы образования в условиях перехода на цифровое вещание»;
Юрий Михайлович Литовчин – ректор Гуманитарного института телевидения и радио им. М.А. Литовчина: «Новые технологии в обучении студентов вузов для работы на современном ТВ»;

Александр Николаевич Янковский – доцент, преподаватель факультета звукорежиссуры Гуманитарного института телевидения и радио им. М.А. Литовчина: «Звуковое решение спортивных трансляций, на основе опыта Летних Олимпийских игр 2016».
Дискуссия

13:00 Подведение итогов.

13:30 Вручение дипломов в Останкинской башне.
